

# 6.30

FRIDAY

歷代志上  
第29章26～30節

耶西的兒子大衛統治全以色列共四十年：在希伯崙作王七年，在耶路撒冷作王三十三年。大衛享盡榮華富貴，壽終正寢；他的兒子所羅門繼承他作王。大衛王一生的事蹟記載在撒母耳先見、拿單先知、迦得先見的史冊上。這些書述說大衛的統治和他的英勇，也記載他和以色列國以及四周鄰國所經歷的一切事。

(歷代志上29:27~30)

## 歷史中見證主

大衛王的事蹟充滿傳奇色彩，他不僅是位君王，也是位頌讚上主的詩人、戰場上英勇的戰士。但是，根據聖經的記載，大衛也曾犯下大錯，使上主降下懲罰。縱使眾人對大衛王稱頌載道，但實際上，他和你我一樣，也是個會受到試探誘惑的軟弱之人；但他懂得認罪悔改、單單敬畏上主，上主從來不離棄他。

身為領導者，後世不免將評價其歷史定位，看看這位領袖為後世留下了什麼樣的形象、價值觀與理念。如今全世界的人可以從聖經中看見大衛王的成就、軟弱與仰望。大衛王除了是一位滿載榮耀與成功的君王，他更以信仰而為世人留下見證與借鏡。

台南神學院與《台灣教會公報》的創設者巴克禮 (Rev. Dr. Thomas Barclay)，16歲時就寫下獻身文，決志為主服事。他來到台灣宣教，不僅讓許多人認識主，也為台灣現代化帶來貢獻，最後長眠於台灣。這些故事使我們看見，上主如何在人的生命當中作工。但願我們從這些歷史與見證中獲得激勵，用生命影響生命，竭力傳福音。

永遠存在且為人稱頌的上帝啊！我打從心底謙卑地將自己交在祢面前。我明知，如此罪孽深重的蠕蟲不配出現在天上聖潔主宰、萬王之王、萬主之主面前，尤其在此刻竟想與祢立約。但是，這計畫屬於祢。這計畫藉著祢的聖子以無限屈尊的方式表明，祢的恩典使我的心願意接受它。

因此，我來，承認自己是罪魁。捶著胸，與謙卑的稅吏同心說道：「上帝啊，憐憫我這個罪人。」我來，是受祢聖子之名所召，全然信靠祂完美的義。懇求祢因著祂的緣故憐憫我的不義，別再想起我的罪。求祢接納我這悖逆的受造物，我如今確信祢掌權，只願屬於祢！

今天，我以最嚴肅的態度將自己降服於祢。我揚棄過往一切管轄我的，將我及我的所有獻給祢。我的心思才能、四肢百體、我世上的財物、我的時間及我對他人的影響力，全都為了祢的榮耀而用，並堅決用這一切來順服祢的命令，直到蒙召。我以熱切的渴望、謙卑的決心延續祢萬世的計畫；時時用心覺察祢的旨意，準備以熱情及喜樂起身立刻實行。

我也將自己、一切所是及所有都交由祢來領導，任祢使用，以祢無限的智慧來判斷何者最有益於榮耀祢的名。我將萬事交託給祢來管理，並坦然地說：「不是照我的意願，而是要成全祢的旨意。」以忠誠的心在祢無限的攝理中欣喜，誠如整個理性受造界應有的喜悅。

主啊，求祢使用我，作為服事祢的器皿！使我成為祢的選民之一！讓我在祢所愛聖子的寶血中得以洗淨！讓我披戴上祂的義！讓我因著祂的靈成聖！讓我轉化而越來越有祂的形像！藉著祂賦予我一切所需，就是祢潔淨、喜樂、安慰的靈！讓祢的靈來影響我的一生，也讓我一生走在父神祢恩典大能的光照之中。

當死亡嚴肅的時刻來到，願我記得，即便其他的希望與快樂都在消逝，然而祢的約全備又穩妥，誠如我的得救與盼望；主啊，也願祢記得！天父啊，求祢憐憫俯看祢在地上軟弱臨終的孩子！用祢永恆的膀臂擁抱我！賞賜力量與信心給我即將離世的靈魂！接納我的靈魂，與那些在耶穌裡睡去的人同住，平安喜樂地等候祢成就向百姓立下的偉大應許，乃至榮耀的復活，以及在天上與祢同在的永恆快樂！

當我歸於塵土時，若有在世的朋友發現我與祢所立嚴肅的誓約，願他以此為約，也願祢施恩讓他有份於藉著偉大中保耶穌立約的各樣祝福。願祢所拯救的萬民，以及天上一切受召有份於事工與賜福的，全都將讚美永遠歸於聖父、聖子及聖靈。阿們。

湯馬斯·巴克禮 1865年11月21日 16歲

親愛的上主，謝謝祢讓我從好多信仰前輩的故事中得到激勵。求祢交給我福音的棒子，我要奮力將這份信仰傳至下一代。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。